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СЕКЦІЯ НЕЙРОНАУК
Section of Neurosciences

ПРАКТИКА
ПІД ЧАС ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

В УМОВАХ САМОІЗОЛЯЦІЇ
ЧЕРЕЗ ПАНДЕМІЮ COVID-19
Саражина К. С., Марусіч Т. С.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Актуальність: у березні 2019 року світ зіткнув-
ся з пандемією COVID-19, а через карантинні об-
меження українська система освіти переходить на
дистанційне навчання. Традиційно медична осві-
та мала переважно очну форму практично орієн-
тованого навчання.

Мета: забезпечити високу якість оволодіння
практичними навичками в післядипломному дис-
танційному навчанні лікарів-інтернів невропато-
логів в умовах пандемї COVID-19.

Методи: на кафедрі неврології та нейрохірур-
гії ОНМедУ лікарями-інтернами невропатолога-
ми були дистанційно відпрацьовані методики до-
слідження неврологічного статусу. Після теоретич-
ного розгляду матеріалу інтерни повинні були від-
працювати практичні навички на родичах або
друзях, з якими вони проживають та записати ві-
део. Викладач оцінював рівень оволодінням нави-
чками та вносив корективи за потребою. За час
застосування методики було отримано 137 відео-
записів саморобного неврологічного огляду, до-
дані фото.

Результати. Відеозапис практичних навичок
під час каратину через пандемію COVID-19 вияви-
вся досить вдалим з огляду на набуття навичок.
За допомогою цього методу було вирішено про-
блему поганого інтернет-з’єднання, інтерни мо-
жуть записувати відео, коли мають доступ до
швидкого інтернету. Наявність відеозапису дозво-
лили викладач детально вивчити ступінь оволо-
діння інтернами практичними навичками.

Висновки. Під час самоізоляції через карантин
з COVID-19 оцінювання ступеню оволодіння
практичними навичками за допомогою відеозапи-
су є новим творчим та ефективним способом опа-
нування практичного матеріалу.

ВПЛИВ ЦИТОЛОГІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ
КРОВІ НА ЇЇ КТ-ХАРАКТЕРИСТИКИ

ПРИ СУБАРАХНОЇДАЛЬНОМУ
КРОВОВИЛИВІ

Ревурко А. П., Гнатюк І. М.,
Вербицька А. О., Іванюк А. В.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Актуальність: серед найрозповсюдженіших
причин КТ-негативних САК є використання КТ-
апаратів 1 покоління; недостатня кваліфікація ра-
діологів; піздні строки нейровізуалізації та прове-
дення КТ протягом перших 6 годин після аневри-
зматичної САК на фоні анемії.

Мета: вивчити вплив цитологічних показників
крові на її КТ-характеристики.

Матеріали та методи — проведено експериме-
нтальне дослідження зразків венозної крові у роз-
веденнях 1:0, 1:0,5; 1:1; 1:2; 1:3, 1:5. Зразки були
поміщені в лабораторні пробірки об`ємом 5 мл
та пластикові капіляри діаметром 1,5-3 мм (як мо-
дель субарахноїдального простору). Зразки були
проскановані в мультиспіральному 64-phspjdjve
КТ Neusoft Neuviz із наступним визначенням в
одиницях Хаунсфілда (Hu), а їх дублікати напра-
влені до лабораторії для цитологічного дослі-
дження.

Результати: у першій пробірці Htc 0. 407, Hb
140 g/l, MCV 93 fl, HU крові у пробірці 67. 33; HU
крові у капілярі 62. 82. У другій пробірці Htc 0. 145,
Hb 89 g/l, MCV 103 fl, HU крові у пробірці 47. 1;
HU крові у капілярі 42. 14. У третій пробірці Htc
0. 096, Hb 63 g/l, MCV 104 fl, HU крові у пробірці
35. 73; HU крові у капілярі 28. 19. У четвертій про-
бірці Htc 0. 063, Hb 45 g/l, MCV 107 fl, HU крові у
пробірці 23. 22; HU крові у капілярі 24. 5. У п’ятій
пробірці Htc 0. 049, Hb 32 g/l, MCV 111 fl, HU крові
у пробірці 19. 79; HU крові у капілярі 23. 07 . У
шостій пробірці Htc 0. 024, Hb 20 g/l, MCV 106 fl,
HU крові у пробірці 16. 21; HU крові у капілярі
17. 34.

Висновки: анемія тяжкого ступеню може бути
причиною КТ-негативних САК.


